



Коммунист

Газета Дубненского
городского отделения КПРФ

Дубны

Основана в сентябре 2003 г. Выходит ежемесячно. 31 марта 2016 г. № 3 (147)

ОТЧЁТНЫЙ ДОКЛАД ДУБНЕНСКОГО ГОРКОМА КПРФ ЗА 2014 - 2016 ГГ.

Товарищи! В отчётном докладе Дубненского горкома КПРФ прошлой отчётно-выборной конференции в июне 2014 г. мы отмечали, что идёт накопление сил и идей, которые должны принести плоды в дальнейшей нашей работе. Почти два года спустя мы можем доложить, что венцом нашей деятельности последних лет стало избрание Викулина Ярослава Николаевича депутатом Совета депутатов г. Дубна.

Городской комитет КПРФ работал в составе 16 человек, бюро - 5 коммунистов. Это: Сергей Владимирович Семячко - первый секретарь, Ярослав Николаевич Викулин - второй секретарь, ответственный за работу с молодёжью; Нина Николаевна Жукова занималась финансами; Сергей Михайлович Стриженов отвечал за агитационно-пропагандистскую работу; Андрей Сергеевич Багинян - за внешние связи городского отделения КПРФ.

Семь лет мы арендуем помещение в здании Сервисэкспорта, что создаёт нормальные условия для работы. Однако цена аренды за это время выросла в два раза. Приобрели мы звукоусиливающую аппаратуру, цветной принтер.

Численность нашей организации не растёт: как и четыре, и два года назад - 48 коммунистов. Средний возраст сократился с 70 до 69 лет. Скончались Николай Порфирьевич Бабшкин, Владимир Петрович Голговский, Юрий Петрович Кочнев, Нина Витальевна Олейникова. Вместе с тем пополнили наши ряды С.В.Башли, И.В.Вычугов, А.Ю.Елина, М.К.Чаусова. У нас по-прежнему очень малый прирост.

Коммунисты до марта 2015 г. работали в составе 4 первичных отделений: п/о «Институтская часть - 1» (секретарь Я.Н.Викулин), «Институтская часть - 2» (секретарь А.П.Никифоров), «Левый берег» (секретарь Е.П.Захаров) и «Большая Волга» (секретарь Д.Ю.Малухин). Ввиду падения численности п/о «Институтская часть-1» и это объединённое отделение стало называться «Институтская часть». В октябре 2015 г. его секретарём был избран А.С.Багинян.

За работу с молодёжью в бюро городского комитета отвечает второй секретарь ГК КПРФ Я.Н.Викулин. Дубненская организация ЛКСМ, состоявшая

из 8 человек, постепенно прекратила своё существование. Вместе с тем в ноябре 2015 г. с нами стал сотрудничать ученик 6 класса Василий Самарский, который привлёк к нашей деятельности одноклассника Владимира Канунникова. Они участвовали в митингах, распространяли агитационные календарики.

Как и прежде

Бюро Дубненского ГК КПРФ

С.В.Семячко (первый секретарь), Я.Н.Викулин (второй секретарь), А.С.Багинян, Н.Н.Жукова,

С.М.Стриженов

не удаётся создать пионерскую организацию, так как нет пионервожатого.

Главная в деятельности партийного отделения - агитационно-пропагандистская работа, за которую в бюро горкома отвечал С.М.Стриженов.

За почти два года было организовано 4 митинга. За прошлый отчётный период их было 6. Помимо праздничных, мы провели 6 февраля 2016 г. митинг против ухудшения жизни трудящихся. Вместе с тем было 9 пикетов: по сбору помощи ДНР и ЛНР, предвыборные, в защиту интересов людей труда. В пяти из них принимал участие С.В.Семячко, в трёх - С.В.Арбузов, Е.П.Захаров, сторонник партии Г.В.Хиекканен, в двух - А.С.Багинян, Я.Н.Викулин, А.П.Никифоров, А.Б.Попов, О.Д.Прокофьев, в одном из пикетов - А.И.Алфёров, Л.Т.Стефановская, Д.Ю.Малухин, А.Ф.Сазонов, С.М.Стриженов, сторонники партии Р.Блинов и В.Кулишова.

В среднем на каждый митинг пришлось по 85 человек. В прошлый отчётный период - 103, позапрошлый - 96 участников. Привлекательность митингов снижается. Выступали коммунисты С.В.Семячко - 4 раза, А.П.Никифоров - 3, Я.Н.Викулин и О.Д.Прокофьев - по два раза, и по одному - А.Ю.Елина, Н.А.Лачин, С.М.Стриженов, С.В.Арбузов, комсомолец М.Зиновьев. 28 марта 2015 г. С.В.Арбузов, О.Д.Прокофьев, С.В.Семячко и сторонник КПРФ Р.Блинов были на митинге в г. Талдоме, а 6 февраля 2016 г. делегация коммунистов этого города приехала на наш митинг. Такой обмен делегациями нужно практиковать и впредь.

Коммунисты и сторонники КПРФ собрали 508 подписей за возвращение льготного проезда пенсионеров области в общественном транспорте Москвы.

Мы участвовали со своей атрибутикой в городской демонстрации и митинге 9 мая, но в возможности выступить, как и раньше, Администрация города нам официально отказала. В нём принимали участие коммунисты С.В.Арбузов, Я.Н.Викулин, Н.Н.Жукова, Е.П.Захаров, А.В.Ломтев, Л.А.Малов, Д.Ю.Малухин, А.К.Морозов,

Однако он отошёл от партийной работы. Мы решили, что поставленные перед этим Союзом задачи может выполнять городской комитет КПРФ.

Продолжается ежемесячный выпуск газеты «Коммунист Дубны». Обязанности редактора выполняет С.В.Семячко. В состав редколлегии входят также С.В.Арбузов и А.Б.Попов. За отчётный период в 23-х номерах газеты опубликованы материалы 10 авторов-коммунистов. Это немного меньше, чем в предыдущий отчётный период. Лидирует С.В.Семячко, у которого - 33 публикации. 17 материалов - у Я.Н.Викулина, 11 - у А.Б.Попова, 5 - у С.В.Арбузова, 4 - у А.П.Никифорова, по два - у О.Д.Прокофьева и С.В.Башли и по одному - у А.А.Третьяковой и В.М.Цупко-Ситникова.

А.Б.Попов, О.Д.Прокофьев, А.Ф.Сазонов, В.И.Сафонов, С.В.Семячко, И.Вичугов. С.Лачин организовал автопробег по городу с красными флагами.

Коммунисты Дубны приняли активное участие в митингах, демонстрациях, других акциях, которые проходили в Москве. Если за предшествующий отчётный период были на 11, то с июня 2014 г. - на 10 мероприятиях. Непременный участник почти всех столичных акций (восьми) - С.В.Семячко, на пяти был О.Д.Прокофьев, двух - А.С.Багинян, Я.Н.Викулин, А.П.Никифоров, по одному разу ездили на эти мероприятия П.Т.Шишляников, С.М.Стриженов, М.Панкратова, А.Ю.Елина, Д.Ю.Малухин. Считаем нужным отметить и сторонников нашей партии. На трёх акциях в Москве был А.С.Семячко, двух - Г.В.Хиекканен, по одному разу - В.Т.Науменко, Р.Блинов, В.Е.Осиевский, В.Кулешова, Л.Н.Семячко, Ю.Лиценко, комсомольцы М.Вакин и В.Босин.

А.П.Никифоров, О.Д.Прокофьев, С.В.Семячко и А.С.Семячко были делегатами Московской областной конференции представителей трудовых коллективов.

За почти два года отчётного периода выпущено 14 листовок. Мы стали больше уделять внимания этой форме агитации. Особо надо отметить обращение горкома КПРФ к рабочим, инженерам и техникам заводов, институтов истроек, служб энергетики, транспорта и ЖКХ города. В результате к нам обратились рабочие предприятия «Дубнадорстрой» с просьбой помочь выбить у начальства зарплату за полгода. При помощи депутата Московской областной Думы В.В.Фёдорова проблема была решена. Выпуск этой листовки - результат создания по инициативе Н.А.Лачина Союза трудящихся Дубны.

Михаил Ножкин

В МУЗЕЕ ЛЕНИНА

Есть на свете музеев тысячи,
Рот разинь и ходи - глазей,
Но один из них в сердце высечен,
Человечности вечный музей.

Он один такой, он один,
Красноватым краснеет суриком,
Он мне просто необходим,
Он, как солнце душевным сумеркам.

Я сомненья туда тащу,
Волоку и беду мою,
Там ответов на всё ищу,
И хожу, и гляжу, и думаю...

Жизнь у нас всё лучше
с каждым годом,
В магазин зайдёшь - полно народу,
Ташим и продукты, и наряды,
Ташим всё, что надо и не надо,
А в домах хрусталь стоит рядами,
А в домах керамика пудами,
В импорте копаемся, как снобы,
Барахлом забиты гардеробы...

А в Музее Ленина -
Лишь пальто простреленное,
Два костюма стареньких,
Да пара башмаков,
Да кепка,
Да книги,
И больше ничего...

Жить бы нам попроще да
построже,
Мы же помодней да подороже,
Пыжимся, как старье купчихи,
Набиваем вкладами
сберкнижки,
На забавы тыщи не жалеем,
Холим нас, любимых, и лелеем,
Котиков и норку надеваем,
Бриллианты в уши продаваем.

Жить мы стали лучше - это
ясно,
Это очень даже распрекрасно,
Это заработано трудами,
Это так и быть должно с годами,
Только, братцы, надо
постараться
От земли не очень отрываться,
Чтоб сберечь нам душу
Человека,
Чтобы вспоминать хоть раз
в полвека,
Что в Музее Ленина -
Лишь пальто простреленное,
Два костюма стареньких,
Да пара башмаков,
Да кепка,
Да книги,
И больше ничего!

(1987 г.)

Партийная хроника

16 марта состоялась отчётно-выборная конференция городского отделения КПРФ. Был избран горком партии. В этом номере публикуются отчётный доклад и состав бюро, избранный новым составом городского комитета КПРФ.

22 марта собрание п/о КПРФ «Институтская часть» приняло в ряды партии Юрия Лиценко.



Товарищи! Мы, члены Дубненского городского комитета КПРФ призываем жителей города, встать в ряды борцов за социальную справедливость, независимость нашей Родины, её экономическое и моральное возрождение. Нашей партии трудно. Но там, где трудности нет места проходимцам. Мы имеем моральное право сказать о Коммунистической партии Российской Федерации словами В.И.Ленина: «Партия - ум, честь и совесть нашей эпохи».

В наши ряды, друзья!

Адрес горкома КПРФ: ул. Боголюбова 26, к. 317-б. Электронный адрес: kprf-dubna@mail.ru, телефон: 8-915-408-3007.

(Окончание на 2 с.)

РАСЧЁТ РЕАНИМАТОРОВ БАНДЕРЫ

(Продол. Нач. в №143-146)

Изуверские методы, которые использовали бандеровцы, расправляясь с людьми, не укладываются в человеческом сознании. Однокашнику Николаю Алексеевичу, прославляющему это национал-отродье, следовало бы прочитать воспоминания районного проводника (главы) ОУН Ивана Ревенюка («Гордо-го»), рассказавшего, как Кубик (комбриг войскового округа УПА «Туры») зверски убил 17-летнюю девушку за то, что она ходила на танцы, когда в селе стояла часть Красной Армии. Или попросить своего знакомого преподавателя из института истории, чтобы он открыл в Интернете документальные сайты о кровавых расправах националистов над украинцами. Как, врываясь в селения, сотнями убивали их. Как в одну из ночей привезли в лес из села Волковья целую семью, издевались над ней, а затем, увидев, что жена главы семьи беременна, разрезали ей живот, вырвали из него плод, а вместо него затолкали живого кролика.

Кровь леденеет, когда читаешь исповедь уроженки Волыни Надежды Вдовиченко, просившей прощения у своих земляков: «У родителей нас было пятеро, мы все были завязанные бандеров-

цы... Нам давались задания душить тех, кто укрывал пленных русских и самих пленных... Однажды за одну ночь в селе Романове задушили 84 человека... Других на Верховке убили - Ковальчука Тилимона забили, младшую дочку Олю, 12 лет, разорвали на две части, а мать Юньку уже не надо было душить, у нее разрыв сердца случился... В Новоселках Ровненской области была одна комсомолка Мотря. Мы её забрали на Верховку к старому Жабскому (связник бандеровцев) и давай доставать у живой сердце. Старый Саливон (друг Жабского) в одной руке держал часы, а в другой сердце, чтобы проверить, сколько еще будет биться сердце в руке». Пакет с запоздалой исповедью, по просьбе бывшей бандеровки, после её смерти передала в газету «Советская Луганщина» её подруга. Опубликованную газетой в первом номере 2004 года исповедь эту можно прочесть в Интернете.

В исповеди - лишь малая толика из приведенного в польском издании «Na Rubieju» документального описания 135 способов пыток и зверств, которые вояки УПА применяли к мирному населению, в том числе к детям.

О.Степаненко («Правда»)
(Продолжение следует)

Нам пишут

Уважаемая редакция!

Прошу вас опубликовать мое обращение в Администрацию города.

Я уже обращался к ней с просьбой объяснить, почему директор нашей УК И.С.Чихалов завышает цены на горячую воду. (В моей квитанции за февраль 2016 г. стоит цена выше 243 р.) Заместитель руководителя Администрации по вопросам ЖКХ и транспорта Е.В.Клименко ответил, что цена на горячую воду состоит из двух компонент: стоимости теплоносителя, т.е. холодной воды, и стоимости тепла, идущего на ее нагревание, и потому цена может меняться от месяца к месяцу.

Но расчёт тарифа элементарен. На ГВ он состоит из стоимости холодной воды 20р 15к за куб. м. и стоимости энергии нагревания. В соответствии с законами элементарной физики для нагревания 1 куб. см на 1 градус требуется одна калория. Чтобы нагреть 1 куб. см от 0 до нормативных 70 градусов требуется 70 калорий. В одном куб. м содержится миллион куб. см. Поэтому для нагревания куб. м воды требуется 70 миллионов калорий, что составляет 0.07 гигакалории. Стоимость 1 гигакалории по нынешним ценам составляет 1905 р. 46 к. Значит стоимость нагревания 1 куб. м воды равна $1905.46 \cdot 0.07 = 133.38$ р. Добавив сюда стоимость холодной воды 20.15 р., получаем тариф на ГВ 153.53 р. за куб. м. Произвольное повышение цены следует считать незаконным обогащением. Вот мои собственные соображения, как это происходит. У нас в доме горячая вода циркулирует по двум контурам: контур №1 служит для отопления батарей, а контур №2 служит для подачи горячей воды к кранам и полотенцесушителям. На входе и выходе контуров стоят счетчики, которые показывают, сколько воды прошло по контуру, и на сколько градусов она охладилась. Отсюда можно определить: сколько тепла пошло на обогрев дома, и сколько горячей воды было использовано жителями. Система из двух контуров позволяет УК, при молчаливом согласии Администрации, жонглировать ценами на горячую воду. Допустим, что по контуру №2 за месяц, по утверждению УК, протекло количество воды равное по объему Женевскому озеру, и при этом вода, опять же по утверждению УК, охладилась от нормативных 70 градусов до нуля. Тогда, по утверждению УК, на потребленную горячую воду ушло дополнительно количество тепла на миллиард рублей. Если жители использовали 1000 куб. м горячей воды, то в дополнение к 153.53 р. на каждый куб. м фактически, по утверждению УК, затрачено дополнительно по миллиону рублей. Следовательно, тариф за горячую воду должен быть 1 000 153.53 р. Таким образом, расчёт за тепло по контуру №2 пересчитывается на тариф за горячую воду. На самом деле это противозаконно. Затраченное тепло все ушло на обогрев дома, за который жители платят по нормативу. Не важно, сколькими контурами подводится горячая вода, пусть их будет десять, полный проток воды и её охлаждение дают то тепло, которое уходит на обогрев дома, и которое жители полностью оплачивают. Поэтому тариф за горячую воду не должен превышать величину 153.53 р. Произвольное повышение тарифа зависит от алчности УК. Чтобы выявить наиболее алчную компанию, я предложил Администрации создать на её официальном сайте Красную доску, где ежемесячно показывались бы тарифы всех УК города. Администрация никак не ответила на моё предложение. Ясно, что такая доска Администрации не желательна, ибо тогда ей придется объяснять, почему она поддерживает наиболее алчную компанию и выдвинула в руководство ГЕУК именно её директора. Прошу коммунистов города поддержать мое предложение и обязать Администрацию организовать такую доску.

В.К.Игнатович, ведущий научный сотрудник ЛНФ ОИЯИ

ОТЧЁТНЫЙ ДОКЛАД ДУБНЕНСКОГО ГОРКОМА КПРФ ЗА 2014 - 2016 ГГ.

(Окончание. Нач. на с. 2)

Перед аудиторией только один раз в мае 2015 г. выступил С.В.Семячко, когда вручал в Доме ветеранов медали «Дети войны», в школе №2 беседовали со школьниками С.В.Арбузов и О.Д.Прокофьев.

Традиционно день рождения В.И.Ленина мы отмечали субботником и небольшим митингом у его памятника.

Коммунисты, наши сторонники еженедельно распространяли в городе по 1600 экземпляров газеты Московского обкома КПРФ «Подмосковная правда». С начала 2016 года – от 4000 до 9600 штук.

Большое значение имеют внешние связи партийного отделения. За эту работу в бюро отвечает А.С.Багинян. Он имеет обстоятельный план, но реализовать его, как и в прошлый отчётный период, не удаётся. Отношения с профсоюзам, как и ранее, не поддерживались.

Городским отделением РУСО руководит Л.А.Малов. За отчётный период организация никаких мероприятий не проводила. Нет политучёбы коммунистов.

Взаимодействие с местным отделением партии «Справедливая Россия» сходит на нет. Последней общей акцией стал митинг 1 мая 2015 г. То, что их депутаты в Московской областной Думе проголосовали за отмену льготного проезда по Москве пенсионеров области, а на выборах в городской Совет отделение «Справедливой России» в Дубне нарушило договорённость не выставлять кандидатов в одном с нами округе даёт нам основание для прекращения сотрудничества с нами. В «Антифашистском фронте», созданном совместно с городским отделением движения «Суть времени» мы не работали просто из-за недостатка сил и времени.

15 марта 2015 г. горком партии провёл «круглый стол», в работе которого принимал участие глава города Талдом Ю.В.Журкин, депутат Московской областной Думы В.В.Фёдоров. Не удалось согласовать время встречи с главой г. Кимры Р.В.Андреевым.

В отчётный период С.В.Семячко принимал участие в заседаниях комиссии по памятникам и памятным местам города, оргкомитета празднования дня Победы, «круглом столе», посвящённом благоустройству Дубны. Большую работу проводят коммунисты города по защите МСЧ №9, над которой нависла угроза сокращения медицинского персонала и отделений из-за урезания финансирования. По решению ГК КПРФ на митингах 8 ноября 2015 г. коммунисты Дубны дали старт кампании сбора подписей в защиту МСЧ №9. Необходимо отметить активность в этом отношении А.Ю.Елиной и С.Н.Лачина. Коммунисты и жители города собрали более 2,5 тыс. подписей, которые были переданы в федеральные и областные органы власти. Работа по защите МСЧ №9 продолжается с подключением депутатов фракции КПРФ в Московской областной Думе. За это направление отвечает Я.Н.Викулин. А.Ю.Елина наладила контакты с МСЧ №9, во многом благодаря ей мы имеем возможность получать информацию о состоянии дел в этом медицинском учреждении. Коммунисты А.С.Багинян, Я.Н.Викулин, А.Ю.Елина, С.Н.Лачин, Л.А.Малов, А.Б.Попов, С.В.Семячко, С.М.Стриженов принимали участие в общественных слушаниях

по проблемам застройки города и МСЧ №9.

Многотысячное Дубненское отделение организации «Дети войны» возглавляет коммунист А.А.Третьякова. Горком КПРФ отмечает слабое участие членов этой организации в акциях, проводимых партией. Необходимо мобилизовать детей войны на поддержку КПРФ в предстоящих выборах.

В отчётный период мы меньше работали с органами местной власти. Было всего два наших запроса в Администрацию Дубны об использовании земли, выделенной для «точечной застройки» и о тарифах на горячую воду. Сокращение количества обращений связано со сменой руководства города и наличия в Совете депутатов нашего товарища Я.Н.Викулина.

Главным политическим событием в отчётный период были выборы депутатов Совета депутатов г. Дубны в сентябре 2014 г., а также довыборы в Думу Московской области в сентябре 2015 г.

Решать выиграли мы или проиграли выборы нужно в зависимости от поставленной цели. В постановлении отчётно-выборной конференции Дубненского городского отделения КПРФ мы записали: «На выборах депутатов Дубненского городского Совета добиться как минимум появления в его составе представителя КПРФ». Мы эту задачу-минимум выполнили: депутатом стал второй секретарь горкома партии Я.Н.Викулин. Причём, впервые за последние 15 лет в городском Совете депутатов стал работать коммунист. По инициативе Дубненского горкома партии ЦК КПРФ наградил его орденом «Партийная доблесть». Важно, что теперь в Совете не будет таких ярких противников КПРФ как В.Б.Трофимов, О.В.Лабудев, В.В.Катрасёв, В.И.Загумёнов. Партия «Единая Россия» представлена 9 депутатами. Говорит ли этот факт о росте симпатии к ней избирателей? Полагаем – нет. Посмотрим: кто эти депутаты. А.В.Осипов, П.А.Насонов, А.И.Руденко, В.Н.Трусов, Н.П.Халыпина, С.Ф.Дзюба, В.Н.Николаев – люди широко известные не членством в партии, а своей трудовой деятельностью. В 12 и 16 округах «Единая Россия» оказалась на 5-м и 4-м месте соответственно. В 16 округе победил оппозиционер М.В.Ширченко, второе место занял выдвиженец «Справедливой России» давний деятель оппозиции А.П.Сумбаев. В 12 округе С.В.Семячко удалось обойти четырёх кандидатов, заняв второе место. Причём действующий депутат В.И.Загумёнов занял 4-ю позицию.

На выборах депутата Московской областной Думы в нашем городе победила представитель партии «Единая Россия» М.В.Шевченко, получив 39,94% голосов, на втором месте В.Г.Белоусов – 30,12% и на третьем месте член КПРФ А.А.Корнев – 16,8% и ещё три кандидата, которые идут за ним. Сумма голосов за В.Г.Белоусова и за А.А.Корнева, полученная в нашем городе, больше, чем у М.В.Шевченко. Вот результат позиции Дубненского городского и областного отделения партии «Справедливая Россия». В целом по округу на первом месте М.В.Шевченко, на втором месте А.А.Корнев, В.Г.Белоусов – на третьем. Была очень низкая явка. Некоторые горожане даже не знали, что проходят выборы. Что о простых гражданах гово-

рить, если такое же отношение у нашего партийного руководства. На предвыборном совещании в обкоме партии о А.А.Корнев не было сказано ни слова. Всё же важно, что он приезжал к нам, побывал вместе с первым секретарём горкома С.В.Семячко в Центре дополнительного образования «Дружба».

Связь с обкомом КПРФ поддерживается первым секретарём горкома. В отчётный период, как и раньше, из руководства Московским обкомом партии у нас так никого и не было.

В феврале 2016 г. наш депутат Я.Н.Викулин вошёл в состав Палаты молодых депутатов Московской области. Депутат от КПРФ Дмитровский Совет депутатов А.А.Корнев – в должности заместителя председателя Палаты курирует Дмитровский округ, куда входит и наш город. В состав этой организации вошли молодые партийные депутаты из городов Московской области, поэтому данная площадка будет способствовать обмену информацией и опытом, координации работы молодых коммунистов в представительных органах местного самоуправления.

Дубненский горком КПРФ отмечает ответственное отношение к своим обязанностям депутата Московской областной Думы В.В.Фёдорова. Он регулярно ежемесячно в помещении городского комитета партии вёл приём граждан, принимал участие в заседании бюро горкома КПРФ, содействовал нашей работе. За 2014-2015 гг. принял 210 человек. Финансовая помощь малоимущим гражданам оказана в размере 1 050 000 руб. Депутат помогал учреждениям и организациям нашего города, выделив им 3 550 000 руб.

Не прекращающийся военный конфликт между Украиной, Луганской и Донецкой Народных республик привёл к гуманитарной катастрофе. 182450 руб., а также продукты питания, одежда, обувь и медикаменты были переданы от горожан Дубненским ГК КПРФ жителям ЛНР и ДНР. Помогали мы и приехавшим в наш город беженцам. Собранный в Дубне помощь направлялась в подмосковный совхоз им. Ленина, оттуда – по назначению. В погрузках и сборе вещей принимали участие коммунисты Я.Н.Викулин, Н.Н.Жукова, Е.П.Захаров, А.В.Ломтев, О.Д.Прокофьев, С.В.Семячко С.В., комсомолец Зиновьев М., сторонники КПРФ Блиннов Р. и Семячко А.С. В Москву груз сопровождал Семячко, оплачивал доставку депутат В.В.Фёдоров, принимал он участие вместе с его помощником Е.Городничевым и в перевозке собранной помощи в Москву. В мае 2014 г. мы отправили президенту РФ В.В.Путину письмо с требованием всеми имеющимися у него средствами немедленно остановить кровопролитие на Востоке Украине.

За отчётный период Дубненский горком КПРФ, всё отделение партии, наши сторонники выполнили главную задачу, поставленную ещё в 2012 г.: «На выборах депутатов Дубненского городского Совета добиться как минимум появления в его составе представителя КПРФ». Теперь же предстоит задача обеспечить уровень поддержки наших кандидатов в депутаты Московской областной и Государственной Думы не ниже 2011 года, когда по этому показателю КПРФ заняла в Дубне первое место.

О НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕЕ И О ВЫБОРЕ «ИМЕТЬ» ИЛИ «БЫТЬ» В РОССИИ

(Оконч. Нач. в №№146-147)

Русская педагогическая школа поддерживала в народе лучшие его традиции: трудолюбие, нестяжательство, стремление к доброте и отзывчивости. Следуя лучшим традициям, она осуждала стремление состоятельных русских к богатству, не сопровождаемому при этом ростом общей культуры человека.

Так, великий русский педагог, основоположник русской педагогической школы К.Д.Ушинский (1824-1870 гг.) в назидание соотечественникам писал о Европе и европейцах того времени: «Но не показывает ли нам и современное положение западного общества, что увеличение массы богатств не ведёт ещё за собой увеличения массы счастья? Не видим ли мы, напротив, на каждом шагу, что влияние богатства прямо действует разрушительно не только на нравственность, но и на счастье общества, если это общество своим нравственным и умственным развитием не подготовлено ещё выдержать натиска приливающего богатства... Богатство растёт безвредно для человека тогда только, когда вместе с богатством растут и духовные потребности человека» (Ушинский К.Д., избр. пед. соч., М, 1953).

Социологические опросы показывают, что современные «русские отчетливо понимают более европейский тип своей культуры, чем азиатский, но конкуренция, индивидуализм (качества, более присущие человеку с модусом обладания... А.С.), а также невмешательство государства в экономику не принимаются людьми, так как противоречат исконным русским традициям» (А.В.Сергеева, «Русские. Стереотипы поведения, традиции, ментальность», Москва, изд. «ФЛИНТА», 2004).

Исходя из приведенных выше свойств русского характера, русские, в большинстве своём, скорее народ европейский и обладатели модуса «быть», а не «иметь». Но многие черты их модуса бытия столетиями были угнетены, носили пассивный характер. Отсюда Некрасовское: «Ты и убогая, ты и обильная, ты и могучая, ты и бессильная, матушка Русь».

Революция 1917 года и социалистические преобразования в России пробудили в миллионных массах крестьян и рабочих дремавшие в них творческие силы, и в их ощущениях бытия появились активные формы, такие как активность ума, интеллекта, активность при исполнении служебного или воинского долга, активность, направленная на осуществление добрых дел для коллектива и государства.

Советская педагогическая школа в лице А.С.Макаренки, В.А.Сухомлинского и тысяч менее известных педагогов и учителей поддерживала эти активные формы характера, используя при этом лучшие традиции русских и зарубежных специалистов в области воспитания. В советские учебники и учебные пособия включались материалы прогрессивных русских мыслителей XIX века В.Г.Белинского, А.И.Герцена, Н.Г.Чернышевского, Н.А.Добролюбова, добавляя к ним идеи солидарности труда, дружбы народов, принципы поступательного движения советского общества в Истории в соответствии с учением основоположников научного коммунизма К.Маркса, Ф.Энгельса и продолжателя их дела в России В.И.Ленина.

Марксизм будет жить, пока не умрёт капитализм
Выше уже говорилось о фи-

лософе Эрихе Фромме. В своих трудах Э.Фромм защищает К.Маркса от нападок гуманистических, доказывает гуманистическое содержание его учения и даже обвиняет советских коммунистов в превращении его учения в вариант вульгарного материализма, особенно когда Н.С.Хрущев упростил формулу социализма до предела, обещая «всему населению равные возможности потребления таких благ, которые в капиталистическом обществе доступны лишь меньшинству» (Э.Фромм).

«Вся Марксова критика капитализма, - пишет Э. Фромм, - и его мечта о социализме основана на том, что капиталистическая система парализует человеческую самостоятельность, и что целью всех социальных преобразований является возрождение человечества посредством восстановления самостоятельности во всех сферах жизни». Добавим: то есть возвращение человека к его человеческой сущности (это тоже К.Маркс - С.А.).

Эрих Фромм пишет далее: «Когда мы задумываемся об эмоциональной компоненте Марксовой концепции борьбы между трудом и капиталом, мы понимаем, что в ней невозможно разобраться, если упустить из виду, что для Маркса эта дихотомия была не теоретической схемой, а главным полем битвы, где решалась судьба человечества, где происходил выбор: прошлое или будущее?, люди или вещи?, жизнь или смерть?, «иметь» или «быть»? Для Маркса вопрос стоял так: «кто кого победит?».

Да, именно так. Ибо пока народы состоят из индивидов, у которых главным мотивом поведения является жажда жизни, войны будут неизбежны.

Использовать советский опыт

Мы, жители XXI века, всё более и более убеждаемся в правоте учения К.Маркса. Современный капитализм в стремлении сохранить свои доминирующие позиции в мире идёт на жестокие преступления против человечества, осуществляя на правах сильного одну за другой агрессии против суверенных стран, вооружая и поощряя деятельность террористических группировок и банд, в том числе и в соседних с Россией странах¹. Ведётся перевооружение стран НАТО в Европе. Все это вынуждает и Россию приступить к активной модернизации и увеличению своих Вооруженных Сил.

Учитывая исторический опыт России как в досоветский период, так и опыт, накопленный в годы строительства и защиты СССР, коммунисты тоже считают, что сегодня России нужна спланирующая людей общенациональная идея - цель, к которой должно стремиться общество. Эту цель мы видим в величии России на пути построения справедливого общества с высоким уровнем материальной и духовно-нравственной культуры. То есть по-существу - социалистического общества. С обоснованием необходимости такой цели должна выступить перед народом и Федеральным Собранием фракция КПРФ в Государственной Думе (На этом надо настоять!).

Почему справедливое общества?

Справедливость - это одно из ключевых и долговременных (на протяжении всей жизни) чувств человека, позволяющих ощущать себя полноценным членом общества. Это, в общем. А в частности:

Потому, что эта идея, как мы видели, в менталитете русского народа.

Возвращение в Россию капитализма, права на частную собственность вернуло давно забытое деление народа на хозяев (господ) и слуг (холопов), хотя и формально свободных. И это не метафора, а реальность. С таким своим положением русский человек в душе никогда не смирился и рано или поздно предпримет радикальные действия, чтобы восстановить свое человеческое достоинство. Чувство справедливости собирало крестьян в отряды Степана Разина и Ивана Болотникова в XVII веке. С этим чувством рабочие и крестьяне России шли на баррикады и вступали в революционные отряды в 1917, 1918 годах. С этим чувством трудящиеся отстаивают своё право на достойную жизнь и в нынешней России.

Если у общества есть благородная цель и если её принципы начнут претворяться в жизнь, то русский человек, поверив в неё, становится сознательным тружеником в государстве, добросовестным исполнителем заданий своего руководителя. Труд для него не будет отчужденным занятием. Сейчас же в России труд - в целом подневольное дело и человек идёт на работу с одной мыслью - заработать на жизнь. Разумеется, такой труд не облагораживает человека, тем более не вдохновляет на творческое отношение к нему.

Это же чувство солидарности с борьбой общества за справедливость, руководит русским человеком и на поле боя. «Русский человек силен и непобедим, когда воюет за хорошо понятные ему цели». Это сказал не А.В.Суворов, а русский патриот Б.С.Миронов, преследуемый ныне властью (Б.С.Миронов, «Приговор убивающим Россию», Минск, ЗАО «Православная цивилизация», 2005). Солдат, воюющий за деньги - плохой солдат. Он перестает любить Родину по-сыновьи, а начинает любить её по расчёту. Если за спиной солдата справедливое общество, и он знает, что всегда найдет в нём себе достойное место, то такой солдат будет стоять в бою до конца, не изменит и не предаст.

Оплата труда. Идея предусматривает установление разумных границ разницы между оплатой труда руководителя и подчинённых.

В советское время зарплата руководителя предприятия (совхоза, колхоза) превышала зарплату самого низкооплачиваемого работника не более, чем в 5-7 раз. Сейчас это число составляет 10-20, а по отдельным фирмам 30-50 и более. Попытки в Государственной Думе законодательно ограничить этот коэффициент были провалены. Сейчас эта разница только растёт.

В странах Запада наблюдается тот же процесс роста разницы в доходах разных групп населения. Причины этого некоторые Западные исследователи видят в кризисе СССР. Так, например, исследовательница из Канады Н.Кляйн пишет: «Когда Ельцин распустил Советский Союз... капитализм внезапно получил свободу обрести самую дикую свою форму, и не только в России, но и по всему миру» (Василий Галин, «Последняя цивилизация», Москва, «ООО Алгоритм», 2013).

Пусть не сразу, не в одночасье, но должна быть демонтирована модель буржуазного либерально-демократического управления обществом. Национализированы ключевые объекты

экономики и сформированы новые системы власти.

Только в таком виде, перейдя на мобилизационный путь развития, Россия сможет противостоять притязаниям ведущей державы Запада - США на мировое господство и подчинение нашей страны её диктату.

Большинство исследователей Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. как гражданских, так и военных сходятся во мнении, что в этой войне Советский Союз победил благодаря советскому социалистическому строю. В своих мемуарах о войне Маршал Советского Союза Г.К.Жуков тоже счел необходимым обратиться на это внимание. Он пишет в «Заключении»: «Прямо скажу, мы не могли бы победить врага, если бы у нас не было опытной и авторитетной партии и Советского социалистического общественного и государственного строя, могущественные и материальные силы которого позволили в короткий срок перестроить всю жизнедеятельность страны, создать условия для разгрома вооруженных сил германского империализма» (Г.К.Жуков, «Воспоминания и размышления», Москва, АПН, 1971).

Россия не может рассчитывать на успех в серьезной войне, где личный состав её армии будет состоять из контрактников, у которых свой бизнес в тылу и счета за рубежом. В принципе такая армия не боеспособна. Пока же руководство нашей страны вслед за Б.Н.Ельциным настойчиво толкает общество по пути дальнейшего социального расслоения.

Была великая страна

Выше уже говорилось о нападении американца С.Хантингтона на страны Запада, что жители не-Запада никогда не забудут жертв, обид и унижений, которыми сопровождалась на протяжении столетий колониальная политика Западных держав. Но капитализм с его звериной сущностью не изменился с тех пор. Изменились формы эксплуатации. Капитализм ослабил её в своих странах и перенёс эксплуатацию на природные ресурсы и население менее развитых стран: Африки, Юго-Восточной Азии и стран ближнего Востока. Несогласных, как уже говорилось, ждало жестокое наказание. Последние события с многотысячными потоками беженцев в Европу из разорённых грабительскими войнами стран, увеличение террористической активности многочисленных бандаформирований, атаки террористов во Франции и др. странах - всё это говорит о том, что да, жители не-Запада никогда не забудут тех, кто был их историческим обидчиком.

Прямую противоположность Западу представляла возникшая в 1917 году Советская страна. На протяжении всей истории своего существования СССР примером доказывал людям на всех континентах, что на нашей планете появилось новое государство, где хозяином стал человек труда. Это основными принципами этого государства являются справедливость и уважение к человеку-труженику, уважение к человеку любой национальности, равенство больших и малых народов. Все виды культуры и искусства возвеличили эти принципы, на них выросли поколения новых свободных людей.

В СССР был открыт Университет Дружбы Народов, в котором прошли обучения многие тысячи иностранных юношей и девушек. В военных Академиях

прошли обучение и стажировку офицеры многих стран мира.

В Советских Республиках СССР развивалось промышленное производство и сельское хозяйство, обеспечивающие занятость и достойную жизнь коренного населения. Развивалась национальная культура. Людям комфортно жилось в своём родном крае. Государство помогало им в этом.

И мир поверил нам. Повеяло, что в Советской стране действительно существует справедливое общество, что там живут счастливые люди. В какой-то мере СССР стал светочем для народов мира. Многие увидели в нём надежду на будущее и с уважением произносили слова «русский», «русские», а затем и новые слова «спутник», «Гагарин». Капиталисты же люто ненавидели СССР, боялись его, вели против него подрывную деятельность.

Вспоминается беседа известного публициста С.Г.Кара-Мурзы с испанским моряком в 1992 году (после крушения СССР. С.А.) в одном из испанских городков, опубликованная в его двухтомнике «Советская цивилизация».

«То, что произошло с СССР, - сказал Эдуардо Гарсия Осес, - большое горе для очень многих в мире, даже для тех, кто вроде бы радуется краху коммунизма. И дело не в политике. Без опоры оказались и те, кто считал себя антикоммунистом. И не из классового сознания надеялись люди на СССР, не потому, что «пролетарии всех стран, соединитесь!». Всё это давно не так, и на Западе рабочий - это тот же буржуй, но без денег. А надеялись потому, что у вас говорилось: «человек человеку брат». А по этому тоскуют все, что бы они не говорили на людях. (...) Спротивляться всей этой пропаганде «нового мирового порядка», которая лезет тебе в душу и через прессу, и через рекламу, и через витрины у человека нет сил. Он сдаётся, но у него всегда была уверенность, что есть на свете Советский Союз и есть очень культурный советский народ, который на сладкую приманку не клонит и к бумажной ловушке не прилипнет - а там, глядишь, и нам поможет оторваться. И что же мы видим? Этот-то народ и уязв глубже всех и поверил в совсем уже невероятную ложь».

Рассказав С.Г.Кара-Мурзе как в действительности богатые страны грабят целые народы, о высоком уровне коррупции в бедневших странах, о том, что только на советских и кубинских судах были врачи, которые в случае чего (а на море всякое бывает) всегда могут, Эдуардо закончил рассказ

¹ О том, как понимают американские политики право сильного в международных делах поведал их нравственный наставник, философ Френсис Фукуяма: «Сильное лидерство, - пишет он, - предполагает отказ от сомнений в себе, отказ от прописных истин (например, Устава ООН?... С.А.); сильный лидер прислушивается только к своему внутреннему голосу, который подскажет ему, как правильно поступить именно в данной ситуации, - рассуждает он и делает из этого вывод: Соединенные Штаты время от времени имеют необходимость вторжения на территорию иностранных государств и создавать такую политическую обстановку, которая помогла бы предотвратить террористические акции» (Френсис Фукуяма, «Америка на распутье», ООУ изд. «АСТ», Москва, 2008). Комментарии, я думаю, излишни.

(Окончание на с. 4)

О НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕЕ И О ВЫБОРЕ «ИМЕТЬ» ИЛИ «БЫТЬ» В РОССИИ

(Окончание. Нач. на с. 3)
вопросом: «Что же это вы, словачи сделали со своей страной?!». На этот вопрос испанского моряка, - пишет С.Г.Кара-Мурза, - я не нашёл ответа.

Заключение

И здесь, надо сказать, что, разрушив СССР и присоединившись к миру капитала, наша страна совершила большую историческую ошибку. Теперь у трудящихся и угнетённых народов мира (а их большинство на Земном шаре) нет оснований считать Россию, русских людей каким-то, как говорил Эдуардо, особым, очень культурным народом, возлагать на него ка-

кие-то надежды. А после нашего военного вмешательства на Ближнем Востоке и, в частности, в Сирии Россия вообще рискует оказаться в компании стран, о которых у народов бывших колоний сложилась, как уже говорилось, недобрая слава.

Мудрость нашего руководства будет заключаться в том, чтобы не увязнуть в межгосударственных и межплеменных разборках стран этого региона и не взвалить на себя (а значит на свой народ) бремя расходов на их примирение.

Всех террористов Россия не переловит и не уничтожит. Пока существует империализм, будет

существовать и терроризм. Как отмечено в Заявлении ЦК КПРФ, помещённом в газете «Правда» от 17-18 ноября 2015 г., «Сегодняшний терроризм – порождение полной беспринципности мирового капитала. Его агенты уже давно стали использовать террористические приёмы как оружие в своих схватках при переделе мировых рынков и для подавления национально-освободительной борьбы народов».

В этом плане острый вопрос, адресованный нашим президентом В.В.Путиным странам Запада на Генеральной Ассамблее ООН 1 октября с.г. «Вы хоть понимаете теперь, что вы натво-

рили?», является, по сути, (помимо ли это сам В.В.Путин или нет) обвинением современному империализму, волчьим повадкам и аппетитам которого мог пресекать только СССР с его возросшей после войны экономической и военной мощью.

Это и заставило вспомнить горестный упрек испанского моряка нашему народу.

В упомянутом Заявлении ЦК КПРФ говорится, что «Действительность буквально кричит о необходимости брать на вооружение советский опыт». Нашему обществу необходим не «комплекс эффективных мер по изменению внутреннего законо-

дательства», а крутой поворот влево, как об этом не раз заявляла Партия, с переводом развития страны на социалистические рельсы. Сегодня это становится не вопросом внутривнутриполитической борьбы, а вопросом выживания государства.

Сейчас же, не откладывая, пропагандистская машина России должна на всю мощь работать, доказывая, что «мы не такие!», как США, Франция, Англия и другие страны – бывшие метрополии своих колониальных владений. Словами и делами мы должны сделать все возможное, чтобы народы нам поверили.

С.В.Арбузов, член ГК КПРФ, городской организации РУСО

Нам пишу

Приглашаем к дискуссии о статье
В.М.Цупко-Ситникова «К смене веков»

Первое ощущение после прочтения статьи - этот человек заблудился. Он мало, что понимает из того потока информации, который выливается на него каждый день, и стал лёгкой добычей для пропагандистских манипуляций.

Марксизм, развитый В.И.Лениным, - ключ к пониманию множества современных общественных и политических процессов в мире и обществе. Чтобы понимать эти процессы, необходимо изучать марксизм-ленинизм («Марксистская философия», «Политическая экономия» и «Научный коммунизм-социализм») как наиболее передовую науку о мире: природа, общество, человек. Но изучение этой науки требует постоянного пополнения каждым своего багажа теоретических знаний и практических навыков. И, если этого не делать, то рано или поздно можно оказаться в положении Вячеслава Михайловича Цупко-Ситникова.

Далее. Вы считаете марксизм устаревшим. Но это ведь только Ваше мнение. Г.Гегель на этот счёт говорил, что надо мнение возвышать до знания, а не знание опускать до мнения. Если Вы считаете марксизм устаревшим, то, во-первых, докажите это с научной точки зрения и, во-вторых, предложите что-то более современное.

Вы утверждаете, что социализм не эффективен, а коммунизм - утопичен.

История существования СССР говорит об обратном. В соревновании под лозунгом мирного сосуществования двух социально-политических и экономических систем: социализма и капитализма, мы выиграли. Судите сами. Запустили в космос первый в мире искусственный спутник Земли, и это была колоссальная наша победа. Первыми заставили атом работать на человека, а не на войну, как США, первыми построили атомную электростанцию в г. Обнинске, построили атомный ледокол; первыми послали человека в Космос. Полупроводниковые структуры, определяющие развитие современной электроники, мы тоже создали первыми.

Мы первыми создали государство социальной справедливости: бесплатное образование и медицинское обслуживание; получение квартир в, практически, бесплатное пользование; получение работы по профессии с гарантированной оплатой за труд. Да жили мы не богато, но зато были все равны и уверены в завтрашнем дне, и у нас не было того вопиющего разделения на богатых и бедных, когда 10% сверх богатых членов нашего сегодняшнего общества захватили 90% собственности, а 60% населения - еле сводят концы с концами, не имея перспектив на лучшее.

Впервые в истории человеческой цивилизации у нас человек труда за успехи в трудовой деятельности награждался Звездой Героя Социалистического Труда наравне с воинской доблестью.

Вы капитализму поёте осанну и приводите примеры, доказывающие его эффективность, давая нам понять, что сущность капитализма изменилась, и он стал лучше.

Мягко сказать - неудачный посыл в теоретическом споре. Капитализм как был, так и остался капитализмом, целью которого является: получение *прибавочной стоимости* для промышленных капиталистов, *торговой накрутки* для торговых капиталистов, *ренды* для земельных капиталистов, *банковского процента* для банкиров.

И вся эта прибавочная стоимость выкачивается из труда наёмных рабочих и присваивается капиталистами. В частности, банковский кредит - это инструмент для обогащения класса капиталистов, с помощью которого буржуазия решает свои задачи на пути к всё большему обогащению. Капиталисты посредством банковского кредита усиливают своё господство, покупая за бесценок новую собственность, эксплуатировав труд рабочих, и за счёт этого увеличивается количество миллиардеров.

Вы пишете: «... Надо трезво оценить невозможность создания «идеального» коммунизма...». Откуда Вы это взяли?! Марксизм-ленинизм никогда не

утверждал подобного. Диалектический материализм утверждает и не без оснований, что мир находится в постоянном развитии и изменении: всё течёт, всё изменяется. Это означает только то, что любая социально-экономическая формация, в т.ч. социализм и коммунизм представляет собой не состояние, а **непрерывный процесс преобразований** и, поэтому мы, **коммунисты**, никогда не могли утверждать о существовании «идеального коммунизма».

Это утверждали члены партии, начиная с Хрущёва, когда марксизм-ленинизм был предан забвению. и в основе социалистических преобразований у нас в стране был не трезвый расчёт, основанный на использовании законов общественного развития, не стремление разобраться в существующих проблемах экономического и социального развития нашего общества, а начётничество, замена конкретной научной и практической работы лозунгами, бездумной шумихой о социализме, коммунизме и эмоциями. Законам классовой борьбы не придавалось никакого значения, агитационно-пропагандистская работа в трудовых и рабочих коллективах, просветительская работа среди широких слоёв населения не велась, и поэтому рабочий класс перестал быть гегемоном. Ему было всё «по барабану»: за социализм, за коммунизм - лишь бы платили больше. И поэтому, когда Ельцин и враги Советской власти её расстреливали из танковых пушек, то рабочий класс смотрел на это как на театральное представление, не думая вставать на её защиту. Вы, Вячеслав Михайлович, и являетесь ярким представителем этих «преобразователей», которые бездумно участвовали в уничтожении вместе с М.С.Горбачёвым Советского Союза.

Теперь вместо того, чтобы с 80-х годов жить при коммунизме, как обещали людям - мы живём при капитализме. О новых идеях. В нынешних условиях новые идеи - это хорошо забытые старые, основанные на марксизме-ленинизме. И вот эта наука говорит следующее.

Прежде чем заниматься идеологией, наукой и т.п. - нужно иметь кусок хлеба. Общественная идеология рождается на базе общественного бытия. Это значит, признавая важнейшее значение социалистической, а равно и всякой другой, идеологии, необходимо подчеркнуть, что социализм, как и любая другая социально-экономическая формация, *становится реальностью, прежде всего, под воздействием материальных факторов*. Как известно, общественно-экономическая формация определяется, прежде всего, способом производства, который, в свою очередь, зависит от характера производительных сил и типа производственных отношений. Именно только такой подход позволяет научно доказать неизбежность перехода от капитализма к коммунизму через социализм, а не ваши разглагольствования о свободе мысли, «бунтарях» и прочей идеалистической чепухе.

Таким образом, нынешний капитализм в России - это шаг назад в развитии нашего общества. Реставрация капитализма - это возвращение Российского общества в несправедливость во взаимоотношениях между людьми. У этого общества будущего нет. Вектор развития человеческой цивилизации направлен в коммунизм. Кстати, об этом же говорят примеры по Норвегии, и других развитых европейских странах, приведённые Вами в статье.

Дальнейшее развитие цивилизации будет идти по трём направлениям: **создание материально-технической базы новой формации; формирование коммунистических общественных отношений; воспитание нового человека.**

Надо осознать, что без воспитания нового человека, человека коммунистического общества и формирования новых общественных, в т.ч. и производственных отношений между людьми, не будут созданы условия для реализации принципа коммунизма: «от каждого - по способностям, каждому по - потребностям». Это доказывает и история СССР. В СССР была в

Наши вехи - надёжны!

основном создана материально-техническая база социализма, а вот из-за отставания в решении задач второго и третьего направлений социалистические преобразования были прерваны и капитализм был реставрирован.

Ещё раз хочу сказать Вам, Вячеслав Михайлович, что будущее человечества - в **коммунизме**. Человек себе не враг.

Жаль, что приходится обо всём этом Вам говорить вместо того, чтобы сообща разрешать существующие проблемы в борьбе за социальное переустройство нашего общества.

И уж совсем непонятно - о каких жертвах Вы сожалеете? Ясно человеческие жертвы - это всегда трагедия. Конечно их, наверное, могло бы быть меньше. Но объективности ради необходимо назвать причины этих жертв. Не называя причин, Вы огульно возложили вину на В.И.Ленина и И.С.Сталина. Это несправедливо по отношению к ним, потому что существующие документы и факты того периода говорят о другом. Вот эти причины.

Если идёт разговор о жертвах гражданской войны - то разве В.И.Ленин и большевики виноваты в её развязывании? Нет. Её развязали капиталисты, используя белогвардейские усилия восстановить монархию. Жертвы Великой Отечественной войны: виновник этому А.Гитлер и фашистская Германия как наиболее яркие выразители бандитского капитала в борьбе за мировое господство.

В коллективизацию люди гибли в классовой борьбе: беднейшее крестьянство тянулось к новой жизни, а класс помещиков всячески тормозил этот процесс, не желая отдавать власть. При этом была и острая экономическая необходимость в коллективизации на селе.

37 - 38 годы - это жертвы политических репрессий в борьбе идеологий. Можно ли было обойтись без такого количества жертв репрессий? Наверное, можно было. Для того, чтобы ответить на этот вопрос с максимальной объективностью - необходимо провести честный анализ, учитывая все обстоятельства того периода, а не слушать солженициных, волгогоновых и других клеветников на Советскую власть.

А.П.Никифоров, член ГК КПРФ



12 апреля - День космонавтики

Геннадий Хекканен

* * *

Он прорвал горизонт,
тяготень,
Устремился в блаженную высь.
И Земля, обалдев на мгновенье,
Увеличила скорость - держись!

Ось земная скрипит от натуги,
Юрка жмёт на форсаж, -
не возьмёшь!
Все небесные Силы в испуге...
Бог Отец: «Ну, Гагарин,
даёшь.»
Рассмеялся, - во, выросли
дети,

Земли мало, я помогу.
Мирозданье создал я
на Свете
И людьми я его заселю.
Посмотрел ОН на Юру, -
красивый!
Гравитацию снял, отпустил,
И поплыл космонавт
счастливым...

Сам Господь его причастил.



Адрес учредителя и редакции:
г. Дубна, пр. Боголюбова 26, к. 317-6, тел. 8-915-408-3007.

Электронная почта: kprf-dubna@mail.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС1-51207 от 21 декабря 2006 г.

Отпечатано в филиале ГУП МО «Талдомская типография» по оригиналу заказчика.

Тираж 1000 экземпляров. Подписано в печать 4.04.2016 г.
Цена 2 руб. Заказ № 794.

Учредитель
и редактор
С.В.Семячко

е культурного наследия по Централь-